

Administrativa Designación del Cnel. e Ing. Gutiérrez

El Ministro de Defensa, coronel José Guillermo García, dijo ayer que la designación del coronel Jaime Abdul Gutiérrez, dentro de la Junta de Go-

bierno, como encargado de los asuntos militares, "es administrativa".

El Ministro García salió así al paso de las aseveraciones que se hicieron desde antenoche, en las que se aseguraba que el coronel Gutiérrez había sido designado comandante general de la Fuerza Armada.

García dijo que, dentro del esquema orgánico de la Fuerza Armada y constitucionalmente, el "co-

mandante general de la Fuerza Armada es el Presidente de la República, y en el presente caso, lo son los cinco miembros de la Junta".

Recordó el coronel García que sin que esto se interprete como una crítica al funcionamiento de la Junta, ha habido algunos pequeños problemas por falta de definición dentro de ella, de alguien encar-

gado de los asuntos militares y es por eso que se sometió a una elección tal designación, "elección que recayó en el coronel Gutiérrez, después de las consultas en todos los niveles de la Fuerza Armada".

El Ministro García recaló que el coronel Majano continúa gozando de sus fueros como coronel de la Fuerza Armada, como

—Favor pase a la página 13.



PLACA DE RECONOCIMIENTO.— La Cámara Salvadoreña de Turismo entregó una placa de reconocimiento a su Presidente saliente Peter Dumas, por su significativa labor desarrollada en pro de la industria turística en general y de la Cámara Salvadoreña de Turismo en particular. De izquierda a derecha: Peter Dumas, Pedro Dalmau (Presidente actual), Lic. Douglas Álvarez, señorita Sonia Barrientos y Lic. Leonardo Angulo Cajal. Atrás, Directivos de la Cámara.

A ¢ 1.25 Venden Libra de Frijoles en Esta Capital

Mientras el IRA asegura públicamente que mantendrá bajos los precios de los productos alimenticios, en los mercados de San Salvador y en ciudades vecinas (Soyapango, Ilopango, Mejicanos, etc.), están vendiendo a un colón veinticinco centavos la libra de frijoles.

Las amas de casa enfrentan serios problemas económicos por los precios que de un día para otro fijan los revendedores de

alimentos, especialmente los de granos básicos.

Por otra parte, se tiene conocimiento que en varias agencias del IRA, especialmente en la colonia Santa Lucía, El Matazano y otras urbanizaciones, están vendiendo sólo una libra de frijoles por persona y condicionada a que tienen que comprar otro producto.

Funcionarios del IRA han declarado que la insti-

—Favor pase a la página 17.

Embajada de EE. UU. no Pidió Ayuda a Ejército

La Embajada de Estados Unidos no solicitó la cooperación del Ejército ni de ningún cuerpo de seguridad, para retirar a los manifestantes que ocupaban las calles adyacentes a la residencia del Embajador Roberto White, dijo ayer el Subsecretario de Defensa, coronel Nicolás Carranza.

El Subsecretario Carranza respondió a una de las preguntas que se le for-

mularon ayer, durante la Conferencia de periodistas en el Estado Mayor General de la Fuerza Armada.

Se corrió la versión de que los manifestantes se retiraron de las calles mencionadas debido a que se les amenazó con ser evacuados por la fuerza. El funcionario dijo que eso es falso y que, por el contrario, los cuerpos de segu-

—Favor pase a la página 13.

Cnel. Gutiérrez Ofrece Elecciones en Breve

SAN SALVADOR, mayo 13. (ACAN-EFE).— El coronel Jaime Abdul Gutiérrez, miembro de la Junta Revolucionaria de El Salvador, dijo hoy martes aquí que en las próximas semanas se darán los primeros pasos para las futuras elecciones de gobernantes en este convulsionado país centroamericano.

Preguntando en conferencia informativa en qué tiempo podrían registrarse elecciones en El Salva-

dor, el militar, que acaba de asumir el control total de las Fuerzas Armadas en votación secreta efectuada el lunes, dijo que no podría dar una fecha exacta, pero que el grupo gobernante está trabajando en esto y aseguró que en las próximas semanas se procederá a la nominación del Consejo Central de Elecciones para que se inicie el proceso de credulación. Posteriormente harán los preparativos para

—Favor pase a la página 13.

Acontecer Nacional

PIDEN REPARAR CALLE AL VOLCAN EN MEJICANOS

Que se proceda a la reparación urgente de la calle del Volcán de Mejicanos, entre las colonias San Antonio y San Ramón, piden los residentes en comunicación enviada ayer.

Dicen que hace poco se instaló una tubería y deja-

—Favor pase a la página 20.



SECUESTRADA.— La señorita Isabel Flores, ex-alcaldesa de Suchitoto, fue secuestrada el viernes en la noche por 25 sujetos que la sacaron violentamente de su casa. Sus parientes piden informes.

Nombran Tres Ministros y un Subsecretario

Los nombramientos de tres ministros y un subsecretario del actual gobierno, fueron conocidos oficialmente ayer.

El Lic. Carlos Duarte, ha sido nombrado Ministro de Educación; el Lic. Atilio Viéitez, Ministro de Planificación Económica y el Dr. Jorge Eduardo Tenorio, Ministro de Hacienda. Como Subsecretario de Agricultura ha sido nombrado el teniente coronel y Lic. Galileo Torres.

El Lic. Viéitez ya estuvo en Planificación Económica y es ampliamente conocido en los círculos profesionales de esta capital; el Dr. Tenorio fué Presidente de la Corte de Cuentas y el Lic. Torres, ocupó la presidencia del IRA.

La Junta Revolucionaria de Gobierno les juramentó ayer por la tarde.

Ni con Derechas ni con Izquierdas: Cnel. García

El Ministro de Defensa, coronel José Guillermo García, dijo ayer que "la Fuerza Armada de El Salvador no tiene compromiso ni con las derechas ni con las izquierdas, sólo con el pueblo".

Lo anterior fue manifestado en conferencia informativa celebrada en el Estado Mayor General de la Fuerza Armada, para aclarar algunos conceptos sobre la actuación del Ejército en los últimos días.

El Ministro García estuvo acompañado del Subse-

cretario del Ramo, coronel Nicolás Carranza; del Jefe del Estado Mayor General de la Fuerza Armada, coronel Adolfo Castillo; del Director General de la Guardia Nacional, coronel Carlos Eugenio Vides Casanova y del Comandante de la Primera Brigada de Artillería, coronel Daniel Bustamante Caballero.

LO SIGNIFICATIVO DE LA REUNION

EL DIARIO DE HOY le planteó al funcionario lo

—Favor pase a la página 17.

Canciller Preocupado por Salvadoreños en Honduras

El Ministro de Relaciones Exteriores, Dr. Fidel Chávez Mena, expresó ayer la preocupación del gobierno por la situación en que han caído centenares de salvadoreños que se han desplazado de la zona norte de Chalatenango hacia las regiones hondureñas de Guarita y Valladolid.

El Ministro Chávez dijo que, de acuerdo con informaciones en poder de ese

Ministerio, el numero de compatriotas que se encuentran en la región fronteriza de Honduras asciende aproximadamente a mil doscientos, que están padeciendo inclemencias y enfermedades. "Si bien ya están recibiendo ayuda procedente de las Naciones Unidas, dijo, debido a que les han calificado como refugiados, el gobierno salvadoreño hace

—Favor pase a la página 15.



DEFINEN POSICION DE LA FUERZA ARMADA.— Los titulares de Defensa, el Jefe del Estado Mayor y dos jefes de unidades de la Fuerza Armada, ofrecieron una conferencia informativa para definir la posición del Ejército ante la elección del coronel Jaime Abdul Gutiérrez, como "encargado administrativo" de los asuntos de seguridad dentro de la Junta de Gobierno. De izquierda a derecha, coronel Carlos Eugenio Vides Casanova, coronel Adolfo Castillo, coronel José Guillermo García, coronel Nicolás Carranza y coronel Daniel Bustamante Caballero.